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: De Nieuwe Afsluitdijk en Usselmeerkust
: 

Onderwerp : beantwoording schriftelijke vragen over vertraging renovatie Afsluitdijk

Geachte heer de Vries,

In een Kamerbrief van minister van Nieuwenhuizen van Infrastructuur en Waterstaat leest u
dat de renovatie van de Afsluitdijk ongeveer drie jaar vertraagd is. U heeft daar schriftelijke
vragen over gesteld. Uw schriftelijke vragen op grond van artikel 41 van het Reglement van
Orde, binnengekomen op 5 november 2020, beantwoorden wij als volgt.

lnleiding:
Uit een Kamerbrief van minister Van Nieuwenhuizen van lnfrastructuur en Waterstaat lezen
wij dat de renovatie van de Afsluitdijk ongeveer drie jaar vertraagd is. Dit heeft o. a. te maken
met het later beschikbaar komen van de nieuwe spuisluizen. Ook staat in de brief dat het
projectbudget moet worden aangevuld. De Christen Unie heeft hierover de volgende vragen:

Vraag 1:
Welke gevolgen heeft deze vertraging voor de samenhangende projecten zoals de Vismigra-
tierivier, Blue Energy, het verruimen van de sluis bij Komwerderzand?

Antwoord vraag 1:
De provincie Fryslan werkt nauw samen met Rijkswaterstaat aan het vernieuwen van de Af-
sluitdijk. Projecten als de Vismigratierivier, de verruiming van de sluis en de bouw van
nieuwe bruggen bij Kornwerderzand kennen raakvlakken met het project renovatie Afsluit-
dijk. Vooralsnog lijken er echter geen grote gevolgen voor deze projecten te zijn. De komen-
de periode wordt samen met Rijkswaterstaat onderzocht of dit beeld klopt, wat de risico's zijn
en of er wellicht kansen zijn voor synergie en werk met werk maken.
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Vraag 2:
Welke extra kosten brengt dit met zich mee voor de provincie Fryslan?

Antwoord vraag 2:
Op dit moment is nog onduidelijk of de vertraging van de renovatie van de Afsluitdijk extra
kosten met zich meebrengt voor de provincie Fryslan. Ook dat zal de komende periode on-
derzocht worden.

Vraag 3:
Wanneer bent u door de minister op de hoogte gesteld?

Antwoord vraag 3:
De minister heeft de Tweede Kamer op 4 november bij brief geInformeerd over de omvang
van de vertraging. Op 5 november is ons college telefonisch geInformeerd door Rijkswater-
staat.

Vraag 4:
Op welke wijze gaat u ons op de hoogte houden?

Antwoord vraag 4:
In een brief aan Provinciale Staten, verzonden op 15 november jl., hebben wij u geInfor-
meerd over de vertraging en gemeld dat we de komende periode samen met Rijkswaterstaat
gaan onderzoeken wat de gevolgen zijn voor de provinciale projecten. Zodra er meer duide-
lijkheid is, zullen wij Provinciale Staten per brief nader informeren.

Hoogachtend,

Gedep

drs. A.A.M

R.E. B

e Staten van Fryslan,

Inersma, MBA MCM, secretaris
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